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Кафедра дизайну та інжинірингу

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців нової формації, здатних професійно поєднувати дизайнерські, управлінські та 
бізнес-навички, що відповідають світовим трендам розвитку дизайн-освіти та потребам ринку праці. 
Акцент на високому рівні професійної підготовки, необхідної для практичної діяльності у сфері дизайну.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Рисунок і живопис. Основи композиції і проєктної графіки. Художнє проєктування. Дизайн інтер’єру, 
меблів та обладнання. Графічний дизайн. Дизайн архітектурного середовища. Animation motion design. 
Дизайн персонажів. Цифрові технології в дизайні. Дизайн-менеджмент. Web-дизайн і 
Web-програмування. 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Стимулююче середовище європейського рівня для навчання і самовираження 

(майстерня «Рисунку та живопису», лабораторія «Макетування та моделювання»,  

«Інженерного та графічного дизайну»)

Залучення до освітнього процесу практикуючих митців та стейкхолдерів 

Заняття на базі дизайнерських та художніх студій, виїзді пленери

Оволодіння інформаційними технологіями у професійній діяльності: AutoCAD, 

ArchiCAD, CorelDRAW, 3DMax, Adobe InDesign, Inkscape, Autodesk Maya 

Постійна участь у творчих конкурсах, формування портфоліо робіт у процесі 

навчання

Вільне володіння іноземною мовою професійного спрямуванням з  можливістю 

роботи на міжнародних та національних ринках
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Студії графічного дизайну та дизайну інтер’єру, архітектурні та конструкторські бюро: АРТ-студія 
«JMStudio», Творча майстерня Володимира Микитенка, ТОВ «MolenArt» – цифрові технології розпису стін, 
Творча архітектурна майстерня «Донець», ТОВ «Potolkoff» – дизайн та виготовлення натяжних стель.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

 Власник (менеджер) приватної дизайн-студії Дизайнер-фрілансер

 Арт-директор мистецької галереї, виставкового 

центру

WEB-дизайнер

Ілюстратор

 Графічний дизайнер                                                                                           

Дизайнер інтер’єру

Дизайнер мультимедіаконтенту


